

Продолжаются встречи с интересными людьми нашего села. Сегодня, 24.10.2014 года, учащиеся 7 «А» класса с классным руководителем, Ириной Владимировной Острых беседовали с Почётным гражданином Бердюжского района, ветераном педагогического труда, отличником просвещения Анисимовой Надеждой Александровной. Ребята задавали интересующие их вопросы, а Надежда Александровна отвечала на них... Так за несколько минут общения ребята узнали о трудной, но интересной и насыщенной жизни этого замечательного человека. Детство её выпало на годы Великой Отечественной войны, но Надежда, как и её сверстники, работала и продолжала учиться в школе, занималась спортом, вела активную общественную работу, была очень общительным человеком, что и помогало преодолевать все житейские невзгоды и трудности.

Жизнь Надежды Александровны связана с нашей школой, на её глазах выросло не одно поколение. Она учила детей и внуков своих первых учеников. Ребята с любопытством рассматривали награды Надежды Александровны: это и знак отличника образования, и ветеран труда, и юбилейные медали..., но особый интерес был проявлен к медали «Патриот России». Она была вручена Надежде Александровне в 2010 году «за большой личный вклад в работу по патриотическому воспитанию, проявление патриотизма и общественную деятельность»







Муниципальное Автономное Общеобразовательное Учреждение «Средняя Общеобразовательная Школа с. Бердюжье» Школьный краеведческий музей 2014



Муниципальное Автономное Общеобразовательное Учреждение «Средняя Общеобразовательная Школа с. Бердюжье» Школьный краеведческий музей 2014



